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Из абитуриентов -  
в студенты.
В Полоцком 
государственном 
университете 
подвели итоги 
приемной кампании 
по зачислению 
на бюджетную 
форму получения 
образования. Какие 
специальности 
наиболее 
востребованы 
у современной 
молодежи, где 
проходной балл 
превысил три 
сотни и какова 
география 
поступающих, 
рассказываем 
в подробностях.

В конце минув­
шей недели 
на дневную

и все формы заочной 
бюджетной формы обу­
чения было зачислено 525 
человек по 29 специально­
стям. Это те ребята, которые 
не сдавали вступительные эк­
замены, а предоставили сер­
тификаты централизован­
ного тестирования и аттестат 
об окончании школы. С целе­
вым направлением от пред­
приятий и учреждений при­
шло 16 человек. Самыми вос­
требованными у молодежи 
оказались «Программное 
обеспечение информацион­
ных технологий», куда было 
подано 99 заявок, «Лингви­
стическое обеспечение меж­
культурных коммуникаций» 
(49), а также «Практическая 
психология» и «Промышлен­
ное и гражданское строитель­
ство» (47). Всего в универси­
тет поступило 937 заявлений.

Приемная
кампания.
Итоги
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Самый высокий конкурс -  
пять человек на место -  сло­
жился на финансово-эконо­
мическом и юридическом фа­
культетах.

У 106 поступающих об­
щая сумма баллов превысила 
цифру в три сотни. Макси­
мальный -  358 -  предоставил 
юноша, который выбрал спе­
циальность «Вычислитель­
ные машины, системы и сети» 
факультета информационных 
технологий.

Абитуриенты, поступаю­
щие на специальности «Ар­
хитектура», «Дизайн» (пред­
метно-пространственной 
среды) и «Физическая куль­
тура» дневной и заочной форм 
получения высшего образова­
ния, а также 6 специальностей

заочной сокращенной формы, 
сдавали внутренние экза­
мены. Итоги стали известны 
вчера. Всего зачислено 65 
ребят.

Большинство поступивших 
в Полоцкий государственный 
университет -  жители Витеб- 
щины. Растет и приток аби­
туриентов из самого област­
ного центра. В этом году 
в Новополоцке на дневной 
бюджетной форме будет 
обучаться около 16% ви- 
тебчан, тогда как новопо- 
лочан 18%, полочан -12% 
от общего числа поступив­
ших. В наш вуз с радостью 
едут жители из всех обла­

стей страны, в том числе 
и Минской -  более 60 юно­
шей и девушек из столич­

ного региона в сентябре по­
лучат новополоцкую пропи­
ску. Как отмечают в самом ПГУ, 
для выбора регионального 
вуза достаточно причин. Ста­
рейшая альма-матер страны 
славится своей историей, 
комфортной средой обуче­
ния и хорошей материально- 
технической базой. У нас есть 
уникальные для Беларуси спе­
циальности, каждый год появ­
ляются новые перспективные 
направления. Немаловажный 
фактор -  места в общежитии, 
которые предоставляются 
всем первокурсникам без ис­
ключения.

Сколько человек станут 
студентами внебюджетной 
дневной и заочной форм обу­
чения, будет известно 11 ав­
густа.

На открытом заседании приемной комиссии по зачислению в университет


